
1. Are you aware that there are written policies describing parent
involvement and your parental rights and responsibilities?

9 responses

Communication between home and school is important. Do you receive
notifications from your child's school such as newsletters, notes from the
teacher, report cards, email, and test results?

9 responses
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It is important for schools to involve families. Have you had the
opportunity to attend or be involved in such things as Back to School
nights, Parent Conferences, student performances, or field trips?

9 responses

Were you made aware of your child's individual aimsweb Benchmark
testing performance and plan for improvement?

9 responses

Do you feel that the Title I interventions your son or daughter participated
in supported the academic needs of your child?

9 responses
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How often do you feel welcomed at your school?

9 responses

How easy is it to contact your child's teacher when you have a question
or concern?

9 responses

When you expressed a concern, how seriously did you feel it was taken?

9 responses
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How often did you feel that you were informed in a timely manner on your
child's progress?

9 responses

How interested are you in receiving more information about opportunities
to be involved in your school's Title I program?

9 responses
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